

新聞稿

上海國際智能家居展覽會
中國，上海，上海新國際博覽中心
2017年9月5-7日

2017年3月，香港

吳麗然
法蘭克福展覽(香港)有限公司
電話 +852 2230 9280
sheva.ng@hongkong.messefrankfurt.com
www.messefrankfurt.com.hk
www.building.messefrankfurt.com.cn

SSHT17_PR1_tc

2017年上海國際智能家居展覽會再獲熱烈反響：80%展位已獲預訂

參展商呈獻不同層面的智能家居創新技術，詮釋行業未來發展

與中國智能家居業界權威機構 – 中國智能家居產業聯盟強強聯手，共同舉辦的上海國際智能家居展覽會 – Shanghai Smart Home Technology (SSHT) 載譽歸來，將於2017年9月5日至7日在上海新國際博覽中心登場。距離2017展會尚有六個月，80%展位已獲預訂，銷售面積與去年同期相比，增長幅度超過50%。展會將再度與上海國際智能建築展覽會 (Shanghai Intelligent Building Technology – SIBT) 同期舉行，兩展將匯聚國內外的知名企業，預計迎來超過250家參展商和28,000名專業觀眾，呈獻智能家居和智能建築行業的最新技術和產品。此外，兩展面積將擴大至18,000平方米，較去年增加12.5%，規模再創新高。

對於本屆展會獲得業界的熱烈反應，法蘭克福展覽(上海)有限公司副總經理黃寶琪女士表示：「感謝業界一直以來的支持和鼓勵，令SSHT在這幾年的發展一日千里。我們一直把SSHT的重點投放在參展商和買家的質量上，並專注於三個核心價值。第一，『技術整合』—除了應用技術外，SSHT透過展示最新產品及舉辦論壇，呈現網絡、通訊及自動化控制技術等的結合和應用；第二，『跨界整合』—這是智能家居市場的一大趨勢，主流家電、照明、安防、遮陽、電工電氣等企業正積極完善智能家居戰略。展會更邀請了成功跨界轉型的相關企業，推動傳統行業與互聯網、IoT、智能家居等領域的融合，展示更全面的智能家居生態系統應用；第三，『用戶需求』—這是行業發展需要關注的重點，SSHT致力匯聚高質量、目的性強的觀眾，同時觸及既廣且深的觀眾層面，涵蓋了技術、經銷及設計群體。參展商通過與目標客戶交流，能更好地了解用戶實質需要，提供最適合的智能家居解決方案。」

參展商呈獻不同層面智能家居創新技術，詮釋行業未來發展

SSHT致力鼓勵業者研發能滿足實際需求的創新方案，並匯聚來自不同領域的參展商，展示前沿的智能家居技術。來自中國及其他國家和地區的知名企業均積極參與SSHT，發表最新的技術和產品，共赴這場智能家居技術交流的盛會。展會已獲得眾多國際知名品牌支持，包括：海爾、KNX、鴻雁、杜亞、河東、EnOcean、奧韋易立林、斯李克、匯泰龍、德國采埃孚、阿波羅、聰普、森笛、尊堡、中安消、順舟、瑞瀛、慧鄰、控客、威

法蘭克福展覽(香港)有限公司
香港灣仔港灣道26號
華潤大廈35樓

仕達、中控、雍敏、氩氩、百微、威視達康、台昶、泊聲、大明拉斐、思萬奇、新和創、瑞典森爾、德國特思、DUEMMEGI&INFINITEPLAY、奧科偉業、眾樂智府、華爾思、東軟載波、傳通、海曼、天喬等。部分參展企業展示的創新技術和解決方案如下：

智能安防

相關企業：廣東匯泰龍科技有限公司

安防是智能建築的重要子系統，未來的發展機遇多不勝數，龐大的市場需求讓安防技術呈現新的發展趨勢。致力研發安防產品的匯泰龍是其中一個聞名業界的參展商，其產品以用戶體驗為主導，致力發展協助用戶解決家居安防和生活難題的產品。匯泰龍將展示自主研發的產品如雲鎖、智能門鎖等，兩者均備有指紋、密碼、感應卡、機械鑰匙、手機應用程式的五合一開鎖方式，滿足用戶不同使用需求。

影音集成

相關企業：上海尊堡音響貿易有限公司

智能家居與家庭影音需求的結合，能在空間較小的環境(如影音房)營造強烈的影音效果，讓用戶更直接操控燈光聯動、幕布升降、設備中控等，豐富智能家居系統的感官體驗。連續三年參與 SSHT 的影音業知名企業尊堡，在展會中將再次呈現 Cinemaster 影音大師的 7+1 功能：影院、客廳和臥室影音、背景音樂、戶外系統以及智慧和燈光控制。作為具影響力的代理商，該公司將同時展示國際知名品牌的產品，包括美國頂級定製安裝品牌所能士(Sonance)、美國影院的標誌傑士(Klipsch)、北歐代表性品牌尊寶(Jamo)、來自德國的傳統 Hi-Fi 品牌德高和密力、客廳超短焦的奢華標準配置 SIM2+SI 等。尊堡鼓勵智能影院各個相關領域積極向前發展，一同實現理想中的智能家居。

智能家居整體解決方案

相關企業：上海雍敏信息科技有限公司

智能家居整體解決方案主要圍繞房地產項目的智能家居規模化配套，促進智能家居與智能社區的實際應用。專注於物聯行業解決方案的國內知名企業上海雍敏信息科技有限公司，對新一年的行業走勢作出分析：傳統家電將轉型升級成為物聯網智能雲化產品，而前裝市場的發展亦會帶動後裝市場，令行業發展更為蓬勃。雍敏將在展會呈獻智能家居端到雲、模塊到系統的完整解決方案，全面展現其技術和實力。

控制界面和系統

相關企業：杭州鴻雁電器有限公司

與其他智能家居技術一樣，界面操控技術不斷革新，面板除了在形狀、文字等方面增加趣味性外，其控制系統的開放性亦變得愈來愈重要。於開關面板領域擁有 30 多年歷史的杭州鴻雁電器有限公司將再度登場，展示智能面板系列產品。鴻雁認為中國的人口老化問題日趨嚴重，能夠滿足居家養老需求的智慧物業有很大的發展空間，是產品開發的重要方向之一。

上海國際智能家居展覽會
上海，2017年9月5至7日

對於智能家居技術的發展，黃寶琪女士補充：「智能家居行業的發展日新月異，傳感器、芯片技術和移動互聯網快速普及，發展愈見成熟，加上用戶對智能家居的需求與日俱增，產品和技術的研發速度亦不斷加快。SSHT 將繼續促進智能家居技術的深化，迎來更多行業專家分享前沿觀點和見解，為業界構建更具前瞻性的智能家居技術平台，推廣智能生活新概念。」

SSHT 由廣州光亞法蘭克福展覽有限公司、中國國際貿易促進委員會上海浦東分會、上海紅杉會展服務有限公司和中國智能家居產業聯盟聯合舉辦。本屆展會將於 2017 年 9 月 5 日至 7 日在上海新國際博覽中心舉行。

SSHT 和 SIBT 的母展是「Light + Building – 法蘭克福國際燈光照明及建築物技術與設備展覽會」，該展每兩年在德國法蘭克福舉辦一次，來屆將於 2018 年 3 月 18 至 23 日舉辦。

除了上述展會，法蘭克福展覽於中國的建築技術及照明展覽系列還包括上海國際照明展覽會、上海國際智能停車展覽會、廣州國際照明展覽會、廣州國際建築電氣技術及智能家居展覽會。該公司的建築技術及照明展覽系列亦覆蓋阿根廷、阿聯酋、俄羅斯和印度等市場。

有關法蘭克福展覽全球照明及建築物技術展覽會的詳情，請登陸 www.light-building.com/brand。

欲了解有關 SSHT 及 SIBT 展會詳情，請登陸 www.building.messefrankfurt.com.cn 網站，或發郵件至 building@china.messefrankfurt.com 與主辦方聯絡。

- 完 -

法蘭克福展覽有限公司簡介

法蘭克福展覽有限公司是世界著名的展會主辦機構之一，2016 年營業額約 6.40 億歐元*，聘用 2,364* 名員工。該集團在全球設有 30 個子公司及 55 個國際銷售夥伴，為 175 個國家及地區的客户提供服務。法蘭克福展覽有限公司舉辦的項目遍及全球約 50 個城市，2016 年所辦的展覽會達 138* 個，其中一半以上在德國以外地區。

法蘭克福展覽中心的展覽面積達 592,127 平方米，目前共有 10 個展館和兩個會議中心。歷史悠久的 Festhalle 多功能廳是德國最受歡迎的場館之一，可以滿足各類型活動的舉辦需求。

法蘭克福展覽有限公司由法蘭克福市和黑森州分別控股 60% 和 40%。有關公司進一步資料，請瀏覽網頁：www.messefrankfurt.com.hk

*初步數字（2016）